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ЗАХИСНИЙ ПРИПИС З ПРИВОДУ  
ЖОРСТОКОГО ПОВОДЖЕННЯ/ПЕРЕСЛІДУВАННЯ 

ПОВНОЛІТНІХ ОСІБ 
 
ЩО ТАКЕ ЗАХИСНИЙ ПРИПИС? 
Захисний припис — це наказ, виданий судом штату Міссурі на підставі Закону про попередження 
насильства у сім'ї, який забороняє одній особі жорстоко поводитись, переслідувати або домагатися 
іншої особи. На відміну від заборонного припису, порушення захисного припису не тягне за собою 
кримінальної відповідальності. Захисний припис є чинним в усіх штатах та його дотримання 
забезпечується правоохоронними органами кожного штату. Є два типи захисних приписів: 
односторонній та повний.  
 
Односторонній захисний припис видається судом до того, як потенційний винуватець отримає позов 
до суду або матиме можливість дати показання у суді. Це тимчасовий припис. Дізнайтеся більше про 
односторонні захисні приписи на сторінці 5. 
 
Повний захисний припис видається судом після проведення слухання після того, як винуватець 
отримав позов до суду та мав можливість дати показання. Дізнайтеся більше про повні захисні 
приписи на сторінці 6.  
 

 
ХТО Є СТОРОНАМИ? 
Позивач 
Член сім’ї, який став жертвою домашнього насильства або будь-яка особа, що стала жертвою 
переслідування, що подала підтверджений позов згідно положень розділу 455.020, RSMo. 
 

Відповідач 
Відповідачем є член сім’ї, звинувачений у здійсненні акту домашнього насильства, або особа, 
звинувачена у здійсненні акту переслідування, на якого/яку подано підтверджений позов. Саме проти 
цієї особи видається захисний припис. 
 
ХТО МОЖЕ ПОДАТИ ПОЗОВ? 
Будь-яка особа, яка стала жертвою домашнього насильства з боку члена родини або колишнього 
члена родини, або особа, яка стала жертвою переслідування, може вимагати захист згідно із Законом 
про попередження насильства у сім'ї, подавши позов із звинуваченням відповідача у скоєнні такого 
домашнього насильства або звинуваченням у переслідуванні. Суд відмовить у видачі 
одностороннього захисного припису та відхилить позов, якщо позивач не має право на захист.  
 
ДЕ ПОДАВАТИ ПОЗОВ? 
Позов потрібно подати у районі проживання заявника, там, де було здійснено згаданий акт 
домашнього насильства або там, де можливо мешкає відповідач. 
 

Повідомлення для позивача: відповідач отримає копію цього позову. 
 
Подання заяв позачергово (після закінчення робочого дня): Позов про отримання захисного 
припису або клопотання щодо проведення слухання про порушення захисного припису можуть бути 
подані після закінчення робочого дня, у свята та вихідні окружному судді або помічнику окружного 
судді у місті або регіоні, який має право на розгляд справи за таким позовом. Усі папери, заповнені у 
зв’язку із позовом або клопотанням, мають бути затверджені суддею або секретарем суду протягом 
наступного робочого дня в окружному суді, який має право на проведення слухання справи за таким 
позовом. 
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ДЕ Я МОЖУ ОТРИМАТИ ЗРАЗОК ЗАЯВИ ДЛЯ ПОДАЧІ В СУД? 
Секретар окружного суду видасть вам формуляри, які необхідно заповнити для подання позову до 
суду. Секретарі суду безкоштовно допоможуть вам заповнити ці формуляри. Кабінет, куди треба 
подати позов, знаходиться у будівлі суду і має відповідну табличку. При поданні позову про домашнє 
насильство/переслідування із позивача не стягується жодних коштів ні за подання позову, ні на 
процесуальні витримки, а також не вимагається жодних боргових розписок. Для отримання захисного 
припису адвокат не потрібен. 
 
Ви також можете знайти формуляри на сайті www.courts.mo.gov. Для цього виберіть Судові 
формуляри > Формуляри заяви про жорстоке поводження з повнолітніми. 
 
ЩО ТАКЕ ДОМАШНЄ НАСИЛЬСТВО? 
Домашнім насильством є жорстоке поводження або переслідування з боку члена родини, як описано 
нижче. 
 
Жорстоке поводження: 
Включає (але не обмежується ним) здійснення, спробу або погрозу насильства, побиття, примусу, 
домагання, зґвалтування та протизаконного позбавлення волі особи, яка має право на захист згідно із 
розділом 455, RSMo. 
 

Насильство:  
Навмисне або усвідомлене залякування або спроба залякування іншої особи заподіянням 
фізичної шкоди.  
 

Побиття: 
Навмисне або усвідомлене заподіяння фізичної шкоди іншій особі з або без використання 
смертоносної зброї. 
 

Примус: 
Змушення іншої особи з використанням сили або погроз поводитися так, як особа має право не 
поводитися, або навпаки, утримувати особу від поводження таким чином, як особа має право себе 
поводити. 
 

Домагання: 
Навмисна або усвідомлена поведінка, яка включає більш ніж одноразове повторення випадків, які 
насторожують або спричинюють незручності іншої особи та яка не має перед собою ніякої 
законної мети. Поведінка має бути такою, яка могла б спричинити реальний емоційний 
дискомфорт позивача. Така поведінка може включати переслідування іншої особи у громадських 
місцях, підглядання у вікна або довге перебування біля місця проживання цієї особи.  
 

Зґвалтування: 
Примушування або спроба примусити людину до статевого контакту проти її волі із застосуванням 
сили, погрози застосування сили або позбавлення волі. 
 

Протизаконне позбавлення волі: 
Затримання, обмеження свободи, затримання або викрадення іншої особи проти її волі. 

 

Переслідування: 
Якщо одна особа навмисно та постійно поводиться у такий спосіб, що викликає тривогу іншої особи 
тоді, коли у ситуації цієї особи буде доцільно виказати тривогу у результаті такої поведінки. Як 
передбачено законодавством: 

а) тривога — страх перед можливим заподіянням фізичної шкоди; 
б) спосіб поведінки — шаблон поведінки, що включає повторювані дії у деякий проміжок часу, 

незалежно від його тривалості, та який не має під собою ніяких законних підстав. Така 
поведінка може включати (але не обмежуватись ним) переслідування іншої особи, 
здійсненням небажаного спілкування або контакту; 

в) постійно — два або більше випадків, які доводять наявність мети та зв’язку. 

http://www.courts.mo.gov/
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ДОДАТКОВІ ВИЗНАЧЕННЯ У ЗАКОНІ ПРО ПОПЕРЕДЖЕННЯ 
НАСИЛЬСТВА У СІМ'Ї 
Повнолітня особа: 
Будь-яка особа, що досягла віку сімнадцяти років або є повнолітньою за будь-якою іншою ознакою. 
 
Дитина: 
Будь-яка особа, що не досягла віку сімнадцяти років або не є повнолітньою за будь-якою іншою 
ознакою. 
 
Спілкування: 
Включає, але не обмежується, спілкування по телефону, розмови, жести, листування, 
повідомленнями електронною поштою, текстові повідомлення, повідомлення по факсу, надсилання 
подарунків та ін.  
 
Оголосити повнолітнім/повноліття 
Звільнити дитину від контролю, утримання та відповідальності батьків або опікуна; може включати 
випадки, коли дитина одружується або поступає на військову службу, але не обмежується ними. 
 
Член родини: 
Чоловік/дружина, колишні чоловік/дружина, будь-яка особа, пов’язана кровними або шлюбними 
зв'язками, особи, які на даний момент проживають разом або проживали разом у минулому, будь-
яка особа, яка перебуває або перебувала раніше у тривалих романтичних або інтимних стосунках з 
жертвою, або будь-хто, хто має спільну дитину незалежно від того, чи були вони одружені або 
проживали разом.  
 
Сексуальний партнер: 
Залежно від особи, чоловік/дружина цієї особи, колишній чоловік/дружина особи або особа, що є 
батьком/матір’ю дитини цієї особи, а також особа, яка проживає чи проживала разом з цією 
особою. 
 
Захисний припис:  
Односторонній або повний захисний припис. 
 
У стадії розгляду 
Такий, що існує, або для якого вже визначено дату слухання. 
 
Неповнолітній: 
Дитина, яка знаходиться під наглядом, отримує підтримку та за яку відповідає один з батьків або 
опікун. 
 
ОДНОСТОРОННІЙ ЗАХИСНИЙ ПРИПИС 
Позов щодо отримання захисного припису має бути представлений на розгляд судді відразу після 
подання. Позивач може побоюватися нанесення подальшої шкоди і може подати судді запит на 
негайну видачу захисного припису перед датою слухання. Якщо суддя вирішить, що існує загроза 
спричинення негайної шкоди, та є загроза домашнього насильства або переслідування, буде 
видано односторонній захисний припис. Він вступає у силу одразу після видачі та діє до отримання 
судового сповіщення та проведення слухання з приводу позову. Обов’язкова видача 
одностороннього захисного припису не гарантується, але суд може визначити дату слухання. Якщо 
видається односторонній захисний припис, копія цього припису віддається до правоохоронних 
органів та вноситься до комп’ютерної мережі штату, якою користуються правоохоронні органи. Така 
мережа має назву «Єдина комп'ютерна мережа правоохоронних органів штату Міссурі» або 
MULES.  
 
Правоохоронні органи передадуть копію захисного припису та позову відповідачеві. Припис 
є чинним до моменту безпосередньої передачі його відповідачеві. У односторонньому захисному 
приписі буде вказано дату проведення судового слухання щодо видачі повного захисного припису.  
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ПРИМІТКА: Односторонній захисний припис втрачає силу через 15 днів, якщо не було проведено 
слухання або позов не був зареєстрований повторно.  
 
 
Захист, який забезпечує односторонній захисний припис: 
У кожному позові необхідно вказувати прохання про надання захисту і суддя проаналізує кожен 
запит. Односторонній захисний припис може забезпечувати наступний захист: 
 

 Тимчасово накласти заборону на вчинення відповідачем або погрози вчинення домашнього 
насильства, домагання, переслідування та порушення спокою позивача. 

 Тимчасово заборонити відповідачеві вхід на житлову площу позивача, якщо житло є:  
 

a) спільною власністю, або спільно орендується, або в якому живуть обидві сторони 
разом;  

б) власністю або орендується позивачем самостійно;  
в) спільною власністю або орендується позивачем та іншою особою, яка не є 

відповідачем; але за умови що чоловікові/дружині не буде відмовлено у захисті згідно 
з цим розділом через відсутність частки у власності на житло;  

г) місцем, де спільно проживають позивач разом з особою, яка не є відповідачем; за 
умови якщо відповідач не має частки у власності на житло. 

 
 Тимчасово заборонити відповідачеві спілкування із позивачем будь-яким способом або за 

допомогою посередника.  
 Надати тимчасову опіку неповнолітнім дітям, якщо це доцільно.  
 Інші умови, які може встановити суд, якщо він вважає їх доцільними для забезпечення 

безпеки позивача. 
 
Призначення опікуна у суді (GAL) 
Якщо відповідач, проти якого видається захисний припис, ще не досяг віку 17 років та не є 
повнолітнім, окружний суд передасть справу до суду зі справ неповнолітніх або до суду у справах 
сім'ї для проведення слухання з приводу видачі повного захисного припису. Суд повинен 
призначити відповідачеві опікуна у суді, якщо відповідача не представляє один із батьків або 
опікун. 
 
Суд також може викликати представника служби зі справ неповнолітніх штату для проведення 
розслідування та надання відповідних послуг. 
 
Я повинен/повинна бути присутнім/присутньою на слуханні щодо видачі 
захисного припису? 
Так. Прийдіть до суду в день, вказаний на односторонньому захисному приписі або на повістці. 
Якщо позивач не з'явився у суді для слухання справи, позов буде відхилено. Якщо відповідач 
отримав судову повістку, але не з'явився на слуханні, позивач отримає повний захисний припис 
після того, як він/вона надасть суду наявні докази. Суддя може видати припис без свідчень 
відповідача. 
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ПОВНИЙ ЗАХИСНИЙ ПРИПИС 
Суд може видати повний захисний припис після проведення слухання з приводу позову. Слухання 
з приводу видачі повних захисних приписів мають проводитися офіційно (тобто повинен 
проводитися запис). Термін дії повного захисного припису складає як мінімум 180 днів, але не 
більше одного року. Якщо видається повний захисний припис, копія цього припису віддається до 
правоохоронних органів та вводиться до комп’ютерної мережі штату, якою користуються 
правоохоронні органи. Така мережа має назву «Єдина комп'ютерна мережа правоохоронних 
органів штату Міссурі» або MULES. 
 
Захист, який забезпечує повний захисний припис: 
У кожному позові необхідно вказувати прохання про надання захисту і суддя проаналізує кожен 
запит.  
 
Повідомлення для відповідача: Якщо суд прийме рішення на користь позивача або відповідач не 
з'явиться до суду на слухання справи, суд може надати наступні форми захисту: 
 
 Накласти заборону на вчинення відповідачем або погрози вчинення домашнього 

насильства, домагань, переслідування та порушення спокою позивача. 

 Заборонити відповідачеві вхід на житлову площу позивача, якщо житло є:  

a) спільною власністю, або спільно орендується, або в якому живуть обидві сторони 
разом;  

б) власністю або орендується позивачем самостійно;  

в) спільною власністю або орендується позивачем та іншою особою, яка не є 
відповідачем; але за умови що чоловікові/дружині не буде відмовлено у захисті згідно 
з цим розділом через відсутність частки у власності на житло;  

г) місцем, де спільно проживають позивач разом з особою, яка не є відповідачем; за 
умови якщо відповідач не має частки у власності на житло. 

 Заборонити відповідачеві спілкування із позивачем будь-яким способом або за допомогою 
посередника. 

 Надати право на опіку дитини, яка є рідною або усиновленою дитиною сторін, якщо суд має 
право на винесення такого рішення щодо дитини, та не було подано або видано ніякого 
припису щодо опіки та якщо видача такого припису є у кращих інтересах дитини. Існує 
презумпція того, що інтереси дитини реалізуються при наданні права опіки над нею тому з 
батьків, який не був звинувачений у протиправній поведінці.  

 Встановити розклад відвідування для того з батьків, якого було позбавлено права на опіку, 
якщо при цьому реалізуються інтереси дитини. Суд може заборонити відвідування, якщо 
такі візити можуть нанести шкоду фізичному здоров’ю дитини, порушити її емоційний 
розвиток або якимось іншим чином не будуть співпадати з інтересами дитини, або якщо 
неможливо забезпечити таке відвідування, при якому той з батьків, який отримав право на 
опіку, не буде у достатній безпеці у майбутньому.  

 Надати підтримку дитині при відсутності припису на підтримку відповідно до постанови 
Верховного суду 88.01 та розділом 452, RSMo. 

 Надати право на отримання аліментів згідно із розділом 452, якщо позивач та відповідач 
знаходяться у законному шлюбі, на строк не більше 180 днів.  

 Призначити відповідачеві у судовому порядку сплатити або продовжувати платити орендну 
плату або заставні на житло, де проживає позивач, якщо відповідач має обов’язки щодо 
забезпечення підтримки заявника або інших членів родини. 

 Призначити відповідачеві у судовому порядку сплачувати орендну плату за житло 
позивача, яке не є житлом, яке вони ділили у минулому, якщо було виявлено, що відповідач 
має зобов’язання перед позивачем або якщо позивач подасть запит на надання 
альтернативного житла. 
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ПОВНИЙ ЗАХИСНИЙ ПРИПИС (ПРОДОВЖЕННЯ) 
 Призначити позивачеві право на тимчасове володіння визначеною персональною 

власністю, наприклад, автомобілями, чековими книжками, ключами та іншими особистими 
речами. 

 Заборонити відповідачеві передачу, створення перешкод або можливості позбутися іншим 
чином від власності, що належала або орендувалася обома сторонами.  

 Призначити відповідачеві у судовому порядку приймати участь у схваленій судом програмі 
психологічної реабілітації, щоб допомогти агресивним особам припинити вчиняти 
насильство, або у програмі щодо зловживань наркотичними речовинами. 

 Призначити відповідачеві у судовому порядку заплатити розумну суму за забезпечення 
житлом та інші послуги, що вже були надані або за ті, що продовжують надаватись 
позивачу центром з проблем домашнього насильства. 

 Призначити відповідачеві у судовому порядку сплатити судові витрати. 

 Призначити відповідачеві у судовому порядку сплатити рахунки за медичне обслуговування 
та послуги, які надавались або продовжують надаватись позивачу у результаті отримання 
поранень через акт домашнього насильства, спричинений відповідачем. 

 Призначити відповідачеві у судовому порядку сплатити витрати позивача на адвоката.  

Уважно прочитайте припис. Якщо ви порушуєте положення, вказані у приписі, вас можуть 
позбавити волі, оштрафувати, або ці два способи можуть бути використані разом. 
 
Оновлення 
Суд може включити до припису положення про автоматичне оновлення повного захисного припису 
через рік, якщо відповідач не звернеться із запитом на проведення слухання не пізніше ніж за 
30 днів до закінчення дії припису.  
 
Якщо повний захисний припис не включає положення про автоматичне оновлення, позивач може 
подати до суду клопотання про оновлення припису до закінчення дії оригінального припису. Суд може 
оновлювати повний захисний припис двічі. Кожне оновлення є дійсним від шести місяців до одного 
року. Для оновлення припису позивач має подати заяву у тій самій судовій канцелярії до дати 
припинення дії припису та піти на слухання. Щоб отримати оновлення, позивач не має доводити, що 
відповідач здійснив новий акт домашнього насильства або переслідування. Будь-який запит має 
надаватися щонайменше за два тижні до дати закінчення дії припису, вказаної на повному захисному 
приписі. 
 
Повний захисний припис може бути оновлено двічі на додатковий період, кожний з яких не 
перевищує один рік. Якщо слухання для продовження дії припису не може бути проведено через 
поважну причину до дати закінчення дії оригінального повного захисного припису, може бути 
видано односторонній захисний припис, який діятиме до дати проведення слухання щодо 
оновлення дії припису.  
 
 
Виконання та правові санкції  
Суд може призначити контрольні слухання щодо виконання для перевірки виконання відповідачем 
вимог захисного припису. 
 
Виконання умов виданого захисного припису з приводу жорстокого поводження/переслідування 
повнолітніх є примусовим, примус може здійснюватися за допомогою будь-яких засобів судового 
захисту при порушенні умов. Суд може покарати відповідача, який навмисно порушує умови 
захисного припису у мірі, передбаченій законом про невиконання рішень суду. 
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ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СТОРІН 
 
ПОРУШЕННЯ ЗАХИСНОГО ПРИПИСУ  
Порушення заборон одностороннього або повного захисного припису, які включають акти 
домашнього насильства, переслідування, порушення опіки над дитиною, спілкування, 
спровоковане відповідачем, а також вхід до житла позивача, місця роботи або навчання, або 
перебування від позивача або його дитини на відстані, меншій за зазначену, визнаються 
порушенням класу А. Якщо у минулому відповідач визнав себе винним або був визнаний винним у 
порушеннях одностороннього або повного захисного припису за минулі п’ять років, то таке 
порушення буде визнано карним злочином класу D. 
 
Майте на увазі, якщо ви є відповідачем у справі із винесеним захисним приписом, вас 
можуть зобов’язати іммігрувати. Якщо ви порушите умови захисного припису, то вам 
доведеться іммігрувати. Якщо ви не є громадянином країни, зверніться до юриста з питань 
імміграції перед тим як продовжувати роботу з вашим випадком. 
 
ОБМЕЖЕННЯ ЩОДО ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ 
Інформація для відповідача щодо обмежень, які стосуються вогнепальної зброї. 
Згідно з 18 USC 922 

(g) незаконно для будь-якої особи — 
(8) яка знаходиться під дією судового наказу — 

(a) який було видано після слухання, про яке особі було повідомлено завчасно, та на 
яке ця особа могла прийти; 

(b) забороняє цій особі спричиняти неспокій, переслідувати або погрожувати 
сексуальному партнеру такої особи або дитині цієї особи або її сексуального 
партнера, або робити так, щоб сексуальний партнер відчував страх перед 
нанесенням тілесних ушкоджень партнеру або дитині; 

(c) (i) включає визначення того, що така особа представляє реальну загрозу фізичній 
безпеці такого сексуального партнера або дитини; 

(ii) в умовах чітко прописано використання, спроби використання або погрози 
використання фізичної сили проти такого сексуального партнера або дитини, які 
за реальної оцінки будуть визнані як такі, що можуть мати результатом фізичні 
ушкодження, 

доправляти або перевозити з метою внутрішньої або зовнішньої торгівлі, бути власником або мати 
вплив на торгівлю будь-якою вогнепальною зброєю або боєприпасами; або отримувати будь-яку 
вогнепальну зброю чи боєприпаси, доправлені або передані через внутрішню або міжнародну 
мережу торгівлі. 
 
ПРИЗУПИНЕННЯ ДОЗВОЛУ НА ПРИХОВАНЕ НОСІННЯ ЗБРОЇ АБО СХВАЛЕННЯ 
Дію будь-якого дозволу або схвалення на приховане носіння зброї буде призупинено, якщо її 
власника буде позбавлено права на приховане носіння зброї. Власник втрачає таке право, якщо він 
чи вона є відповідачем у випадку з видачею повного захисного припису і поки такий припис 
діятиме. 
 
Після отримання сповіщення про початок дії повного захисного припису, виданого проти власника 
зброї, та в якому визначається, що власник зброї може спричинити шкоду собі або іншим, власник 
повинен здати дозвіл або ліцензію, яка включає схвалення права на приховане носіння зброї, до 
суду, робітнику суду або службовцю, який видав припис. 
 
Службовець, якому здається ліцензія, що включає схвалення прихованого носіння зброї, повинен 
видати власникові такої ліцензії квитанцію, виписану на бланку, підтвердженому Департаментом 
державних зборів, яка буде діяти як посвідчення водія або не водія та в якому буде чітко прописано 
факт призупинення дії схвалення прихованого носіння зброї. Потім службовець повинен відправити 
ліцензію, до якої входить схвалення прихованого носіння зброї, до окружного суду округу, який 
видав припис. Дію схвалення на приховане носіння зброї буде призупинено до закінчення терміну 



  (01-14) 9 

дії припису. Після закінчення або припинення дії повного захисного припису, суд, який утримує 
дозвіл або ліцензію на приховане носіння зброї, має повернути такий дозвіл або ліцензію власнику. 
 
Якщо ви маєте дозвіл на приховане носіння зброї, ви повинні здати його до суду, 
робітнику суду або службовцю, який видав повний захисний припис. 
 
НЕЗАЛЕЖНІ ЗАСІДАННЯ  
Усі засідання з приводу порушення Закону про попередження насильства у сім'ї проводяться 
незалежно від будь-яких інших засідань, на яких розглядають такі позови, як позов про розірвання 
шлюбу, роздільне проживання чоловіка та дружини за рішенням суду, призначення утримання 
дружини чоловіком та інші, та проводяться додатково до будь-яких інших засідань з приводу 
розгляду громадянських та кримінальних справ у суді, якщо інше не передбачено законодавством. 
 
 
ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ОСОБИ, ЯКА МАЄ ПЛАТИТИ ЗА ДОПОМОГУ АБО УТРИМАННЯ 
Згідно з розділом 452.340, RSMo, що діє з 1 січня 1994 року, у зв’язку з кожним рішенням про 
виплату аліментів на утримання дитини, що приймається судом або до якого суд вносить зміни 
згідно із розділом 452, RSMo або іншим чином, відрахування з доходів за статтею 452.350, RSMo 
буде ініційовано, починаючи з дати початку дії наказу, якщо суд вирішить не вимагати негайного 
відрахування доходів з поважної причини або якщо письмова згода між сторонами робить 
можливим прийняття альтернативного рішення. 
 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОНОВЛЕННЯ ПРИПИСУ 
Термін дії повного захисного припису може бути продовжено на додатковий період часу після 
подання заяви та проведення судового слухання. Будь-який запит має надаватися щонайменше за 
два тижні до дати закінчення дії припису, вказаної на повному захисному приписі. Якщо суд 
вирішить, що його рішення враховує інтереси обох сторін, то він може включити положення про 
автоматичне продовження дії повного захисного припису на рік, але за умови, що відповідач не 
подасть заяву на проведення слухання за 30 днів до закінчення терміну дії захисного припису. 
Якщо за наявності поважної причини слухання з приводу клопотання про оновлення захисного 
припису або відхилення автоматичного оновлення повного припису для захисту дитини не може 
бути проведено до закінчення терміну дії оригінального повного припису для захисту дитини, то суд 
видає односторонній (тимчасовий) припис для захисту дитини, який діятиме до проведення 
слухання з цього питання. 
 
 
ПОВНЕ ВИЗНАННЯ І ДОВІРА (РОЗДІЛ 455.067, RSMO ТА 18 КОДЕКС 
СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ, РОЗДІЛ 2265 (2006)) 
З моменту прийняття Закону про попередження насильства над жінками у 1994 році (18 Кодекс 
США, розділ 2265), принцип повного визнання і довіри вимагає від кожного судового округу США 
розглядати та видавати дійсні захисні приписи. Будь-який захисний припис, виданий у будь-якому 
штаті, племені, на будь-якій території або власності США, Співдружності Пуерто-Рико або округу 
Колумбія, матиме повне визнання та довіру у межах країни в усіх судах, визнаватиметься усіма 
співробітниками органів внутрішніх справ та силовими структурами, а також усіма громадянськими 
чиновниками та буде виконуватися так, як і будь-який захисний припис, виданий судом цього 
штату. 

http://www.moga.mo.gov/statutes/C400-499/4550000067.HTM
http://www.law.cornell.edu/uscode/html/uscode10/usc_sec_10_00002665----000-notes.html
http://www.law.cornell.edu/uscode/html/uscode10/usc_sec_10_00002665----000-notes.html
http://www.law.cornell.edu/uscode/html/uscode10/usc_sec_10_00002665----000-notes.html
http://www.law.cornell.edu/uscode/html/uscode10/usc_sec_10_00002665----000-notes.html
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